
 

 

 

 

En Los Llanos de Aridane, cuando son las 16:30 hs. del día veintisiete de agosto de 2020, se 

reúnen debidamente convocados y con el fin de celebrar sesión extraordinaria de la Asamblea 

General  del CIT Tedote La Palma,  18 asociados de los que 2 son miembros de la junta electoral. 

 
Asisten también  el  Gerente del CIT Tedote La Palma, y la Gerente de Asdetur La Palma  

además de una trabajadora del CIT Tedote, quienes actuarán con voz pero sin voto. 
 
 

Con el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Presentación de Candidaturas. 

2. Elección y Presentación de la nueva Junta Directiva. 

3. Lectura del acta anterior y su aprobación si procede. 

4. Comunicaciones de la nueva Presidencia. 

5. Presupuesto de ingresos y gastos de 2020 y su aprobación si procede. 

6. Asuntos llegados con posterioridad. 

7. Ruegos y preguntas. 

 

1. PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS 

En primer lugar el Gerente da la bienvenida a los asistentes. Recuerda que preside la mesa 

junto a los miembros de la junta directiva que fueron elegidos para componer la Junta Electoral en la 

anterior Asamblea General  del once de marzo. 

A continuación el gerente  pasa a leer el siguiente certificado: 

 

La Junta Electoral constituida en Asamblea General Ordinaria el día 11 de marzo a fin de 

organizar y supervisar el proceso electoral para la constitución de la nueva Junta Directiva 

del Centro de Iniciativas y Turismo Insular Tedote La Palma, conforme a los estatutos de 

esta asociación, 

 

CERTIFICA; 

 

Que los asociados con derecho a voto son los relacionados en el listado expuesto en la 

Oficina de Turismo de El Paso durante el período de cinco días hábiles tras la reanudación 

ASAMBLEA GENERAL, CIT TEDOTE LA PALMA 

Museo Arqueológico Benahoarita -Los Llanos de Aridane 

27/08/2020-16:00/16:30 HS. 



de los plazos el pasado 28 de julio de la convocatoria de elecciones de la asamblea general 

celebrada con fecha 11 de marzo una vez aplazados los  mismos por la COVID-19 y según 

se establecen en los Estatutos de esta asociación, no habiendo ninguna impugnación a 

dicho listado. 

 

Que una vez finalizado el plazo para la presentación de candidaturas, resulta la única 

plancha presentada la compuesta por los siguientes Sres./as, todos ellos miembros 

asociados al CIT Tedote La Palma; 

 

·         Presidente: D. Óscar Fernando León Díaz (Autos y Viajes Oasis) 

·         Vicepresidente Primero: D. Aurelio Castro Morera (Aptos. Oasis San Antonio) 

·         Vicepresidente Segundo: D. Karim Gaggstatter (Hacienda San Jorge) 

·         Vicepresidente Tercero: D. José Humberto Peña Hernández (San Lupe artesanía) 

·         Secretaria: Dña. Raquel Rebollo Morera (Pley publicidad) 

·         Tesorero: D. Juan David Dorta Barreiro (Hotel Valle Aridane) 

·         Vocal: D. Francisco Javier Bellido Lucas (Hotel Princess) 

·         Vocal: D. Manuel Negro López (Manuel Negro) 

·         Vocal: D. Luis Rodríguez Concepción (TILP) 

·         Vocal: D. Tomás Capote Lavers (INTEC) 

·         Vocal: D. Juan Ramón Álvarez Lorenzo (Bung. La Plantación) 

·         Vocal: D. Sebastien Joseph Max Boue (Hotel Sol) 

·         Vocal: D. Javier Navarro Molina (Hacienda de Abajo) 

·         Vocal: D. Elisa Isabel González Castro (Aptos. La Muralla) 

 

 

 

Que trascurridos cinco días desde la finalización del plazo para la recogida de esta plancha 

se resuelve sobre su validez, por lo que se decide convocar Asamblea General para el 

jueves 27 de agosto a fin de proceder a la elección y proclamación definitiva de la nueva 

Junta Directiva. 

 

Para que así conste a los efectos oportunos, firman el presente certificado en El Paso a 23 

de agosto de 2020. 

 

 

 

 



 

2. ELECCIÓN Y PRESENTACIÓN DE LA NUEVA JUNTA DIRECTIVA 

Habiéndose presentado una única lista, presidida por D. Oscar León, se somete a votación 

resultando elegida por unanimidad de los presentes. En este momento, el reelegido Presidente toma 

posesión de su cargo agradeciendo a los presentes su confianza.  

 

3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR Y SU APROBACIÓN SI PROCEDE 

El acta de la Asamblea anterior ha sido enviada previamente a todos los asociados vía correo 

electrónico para que tanto los que pudieron participar como los que no quedaran al corriente de las 

decisiones tomadas y la situación de los asuntos mencionados en el orden del día. Estando todos los 

presentes de acuerdo con su redacción queda por aprobada por unanimidad. 

 

4. COMUNICACIONES DE LA NUEVA PRESIDENCIA 

Toma la palabra el presidente quien indica que se ha hecho un comunicado de prensa sobre la 

realización de las pruebas PCR. 

Comenta que en junta directiva de fecha 28 de julio se habló de la idoneidad de la publicación del 

citado comunicado.  

 Opina el presidente que no se puede estar esperando a las propuestas de las líneas aéreas 

sin proponerles nada desde la isla y que según le comenta el Sr. Consejero los convenios pendientes 

están sin firmar. Lo que está claro, continúa, es que si hay una promoción adecuada  con un 

profesional adecuado se pueden hacer campañas importantes. 

 El presidente apunta que hay empresas que están llevando la promoción insular cuyo 

personal no conoce ni siquiera la isla sin que se limitan a repartir folletos no habiendo un seguimiento 

efectivo ni una información clara al respecto de esa gestión. 

 Comenta que en el comunicado se alude, en otra parte, a la realización de los PCR y que no 

entiende como en Madeira y Azores  los realizan y en Canarias  por lo que países como Holanda, y 

posiblemente Alemania, nos ponen el veto. 

 

 En conversaciones con el Sr. Consejero Delegado, prosigue el presidente, sobre que a todas 

las islas nos ponen en el mismo grupo comenta que éste le indica que la Consejera Regional ha dicho 

que Canarias es un solo destino y apunta el presidente que el consejero le comentó que la próxima 

semana  convocaría mesa de promoción la cual había quedado en la reunión del 14 de agosto que 

sería la semana siguiente. 

 

La secretaria, que asistió a la mencionada reunión junto con el gerente, apunta  que no sabía el orden 

del día ni los convocados  y que se habló en la misma de las medidas y los PCR y que desde el 

Cabildo quedaron en que sería la semana pasada para valorar la evolución y acción ante casos 



positivos y no se ha convocado nada. Comenta que en la reunión, otro asistente indicó que sólo en 

Lanzarote hay un hotel receptivo COVID. Añade la Secretaria que se debería tener un plan insular 

propio sin estar tan pendientes de las directrices que vienen de un lado u otro. 

El presidente apunta que  lo que hay es que tener un profesional que se ocupe de todo eso. 

Un asistente  indica que es ahora cuando hay que crear la necesidad del destino para cuando el 

cliente pueda viajar y que ahora ya es tarde. 

El presidente añade que vamos tarde porque luego ya todos estarán fuera y es por eso que al frente 

de promoción tiene que haber alguien que sepa. Comenta, además, que no hay una batería clara de 

propuestas ya que es el servicio de turismo quien decide sobre las mismas.  

 

Un asistente pregunta que qué se puede hacer desde el sector y el presidente responde que desde el 

Cabildo nos piden propuestas y que incluso nos hemos ofrecido como mediadores para facilitar la 

labor añadiendo que desde el CIT sabemos que hay que promocionar pero que se necesita a un 

profesional. 

 

Otro asistente comenta que la cuestión es que tomen en consideración al sector y apunta que si la 

parte empresarial nos organizáramos nos tendrían que prestar atención y que es necesario que nos 

pongamos de acuerdo en cual es la línea a seguir para tener fuerza. 

 

Un o de los presentes comenta que  hemos tenido diferentes reuniones con los políticos donde se han 

discutido esas cuestiones y no cuentan con la opinión del sector empresarial y recuerda que en 

etapas anteriores el CIT Tedote  aportó cantidades económicas y trabajo cuyos resultado fue visto y 

notorio. Apunta además que la única salida sería ir a medios. 

 

Otro asociado  indica que si nos retrotraemos en el tiempo es lo mismo que ha ocurrido siempre y  

cuestiona sobre que qué es lo que nos queda  porque toda esta situación es preocupante apuntando 

que si somos pilar de la economía insular algo tendremos que decir.  

 

Uno de los presentes aporta que el perfil de la persona a contratar debería ser de alto nivel y altas 

capacidades. Añade que hay un estudio encargado sobre el análisis del sector y las orientaciones a 

seguir y en cuyas conclusiones se podría incorporar la necesidad de esa figura. Prosigue añadiendo 

que se harán unas recomendaciones a corto, mediano y largo plazo y que la idea es que el estudio 

esté concluido el 15 de septiembre y que si con ello se consigue un cambio de actuación sería lo 

perfecto. 

 

 



El Presidente indica que estaría bien junto con diferentes organizaciones y federaciones hacer una 

propuesta conjunta que serviría incluso para los propios datos del estudio referido. 

 

 

EL presidente comunica que a día de hoy el CIT Tedote tiene  16.837,01€ con un pendiente de cobro 

de 9.372,02€.  

 

Alude el presidente a los diferenciales de gastos que soporta la asociación con el Proyecto del SCE 

respecto al convenio de contratación de referencia y el gerente completa esa información comentando 

las diferentes partidas. 

 

El presidente comenta que en temporada normal estos costos se asumen pero que en esta situación 

no es posible y que hay una serie de cuestiones que compensan pero que hay otras que no y 

recuerda que tras varias conversaciones con el SCE hubo que pagar el 100% a los técnicos  y que 

según su opinión lo mejor es que no se lleve a cabo el proyecto. Propone  en presentar un escrito  al 

Cabildo para que colabore con ello así como al SCE en lo que respecta a asumir ese diferencial. 

 

Un asociado indica que si un proyecto es rentable se hace pero que si no lo es pues no a lo que otro 

asociado comenta que si no se hace que se sepa el motivo. 

 

Se aprueba remitir escrito a turismo  y si no se recibe respuesta escrito al SCE rechazando de manera 

motivada la realización del proyecto. 

 

5. PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS DE 2020 Y SU APROBACIÓN SI PROCEDE 

 

El presupuesto se encuentra proyectado en la sala según se muestra a continuación 

 

Pasa el Sr. Presidente a relatar el presupuesto 2020  haciendo hincapié en la merma por los 

períodos de cierre por la COVID. 

 

 



 

 



 

 

 

Pregunta el presidente por objeciones o dudas al respecto. 

 

No hay y queda aprobado el mismo por unanimidad. 

 

A continuación  el  presidente propondría hacer una  cuota simbólica del CIT. 

 

Un asistente propone preguntar a las empresas asociadas que estén saneadas  si quieren 

hacer alguna aportación. 

 

EL presidente indica que previo sondeo a  los asociados se pasarían las cuotas. 

             

6. ASUNTOS LLEGADOS CON POSTERIORIDAD 

 

El presidente comenta que se están teniendo problemas con el banco con el que operamos  

en lo que respecta a los costes de transferencia y pregunta el presidente a los presentes si 

autorizan a trabajar, llegado el caso con un segundo banco. 

 



No hay objeciones por lo que se autoriza. 

 

7. RUEGOS Y PREGUNTAS 

No hubo. 

 

Y no habiendo más temas a tratar,  el Presidente levanta la sesión cuando son las dieciocho 

horas y cuarenta y cinco minutos del día de la fecha, de todo lo cual y de lo que trascrito queda, yo, la 

Secretaria, doy fe. 

 

 

VºBº 

El Presidente      La Secretaria 

 

 

 


